
     

 

 
У К Р А Ї Н А 

СЛОБОЖАНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

Чугуївського району Харківської області 
ХХХІV сесія VIІI скликання 

 

РІШЕННЯ    
     

24 березня  2023 року        № 1518 - VIІІ 
 

Про співпрацю з АТ «Укргазвидобування» в 
частині реалізації спільних проєктів  
 

 З метою подальшого сталого соціально-економічного розвитку місцевого 
самоврядування, визначення ефективних шляхів вирішення проблем життєзабезпечення 
Слобожанської селищної територіальної громади, створення умов для забезпечення 
належного рівня життєдіяльності населених пунктів громади, підвищення рівня стійкості 
підприємств соціальної інфраструктури та благоустрою громади, а також провівши 
попередні перемовини з АТ «Укргазвидобування» щодо наміру реалізації спільних проєктів 
в населених пунктах громади, на території яких провадить діяльність АТ 
«Укргазвидобування», керуючись статтею 26 та 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Слобожанська селищна рада  
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Розпочати співпрацю з АТ «Укргазвидобування» в частині реалізації проєкту на 
території смт Слобожанське «Оснащення системами пожежної сигналізації будівлі КНП 
«Слобожанська лікарня» загальною кошторисною вартістю 531 600,00 грн. (п’ятсот тридцять 
одна тисяча шістсот грн. 00 коп.), з них кошти АТ «Укргазвидобування» - 431 600,00 грн. 
(чотириста тридцять одна тисяча шістсот грн. 00 коп.). 

2. Передбачити у  бюджеті Слобожанської селищної територіальної громади на 2023 рік 
кошти для співфінансування заходів проєкту «Оснащення системою пожежної сигналізації 
будівлі КНП «Слобожанська лікарня» в сумі 100 000,00 грн. (сто тисяч гривень 00 коп.). 

3. Розпочати співпрацю з АТ «Укргазвидобування» в частині реалізації проєкту 
«Придбання інвентарю та інструментів для благоустрою території села Нижній Бишкин» 
загальною кошторисною вартістю 198 000,00 грн. (сто дев’яносто вісім тисяч грн. 00 коп.), за 
рахунок коштів АТ «Укргазвидобування». 

4.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 
планування, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці та 
сфери послуг (голова комісії – Юношев В.О.). 

 

 

 

Слобожанський селищний голова             Дмитро ДІХТЯР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


